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 كدام گزينه در خصوص شبكه هاي پخشي و شبكه هاي نظير به نظير صدق ميكند ؟

در شبکه هاي پخشی بین تک تک رایانه ها  مسیر جداگانه وجود دارد .
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.

.

در شبکه هاي نظیر به نظیر با قراردادن کد خاصی در فیلد آدرس پیام امکان ارسال آن  پیام براي تمام رایانه ها وجود دارد 

در شبکه هاي نظیر به نظیر بین تک تک رایانه ها مسیر جداگانه وجود دارد 

شبکه هاي نظیر به نظیر داراي یک کانال مشترك بین همه رایانه ها می باشند 
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 كدام گزينه در خصوص مدل مرجع TCP/IP  و OSI   صدق مي كند ؟

TCP/IP تمایز قایل شدن بین مشخصه و پیاده سازي در

TCP/IP تمایز بین لایه هاي فیزیکی و پیوند داده ها در

OSI تفکیک مفاهیم خدمات ، رابطه و قرارداد در

.TCP/IP یک مدل عمومی است 
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كدام  سازمان خصوصي و غيرانتفاعي  وظيفه توسعه و هماهنگ سازي استانداردهاي ملي را دارا است؟ 

IECISO
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۱234
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.. IEEE . ANSI .

در لايه بندي شبكه ها به اجزايي كه در يك لايه قرار دارند چه مي گويند؟ 4-

مدل مرجع OSI شامل چند لايه است ؟
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كنترل گفتگو، مديريت نشانه و همگام سازي از وظايف مهم كدام لايه است؟ 

     

6-

در يك كانال بدون اختلال با فركانس ۳ كيلو هرتز حداكثر سرعت داده برحسب بايت در ثانيه كدام است؟
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در يک كانال اگر نسبت سيگنال به نويز ۲۰db باشد آنگاه قدرت سيگنال چند برابر قدرت نويز است؟
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علت اصلي تابيدن سيم ها به هم در كابل هاي جفت تابيده چيست؟

افزایش سرعت انتقال داده افزایش پهناي باند

حفاظت سیم کاهش تداخل الکتریکی
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كدام نوع از كابل هاي هم محور كواكسيال معمولا براي انتقال ديجيتال به كار مي رود؟ 10-

هر سيگنال در مدولاسيون QAM-۶۴  چند بيت را در هر نشانه منتقل مي كند؟
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میزبان . پروتکل . همتا . واسط ۱234 .

لایه نمایش . لایه شبکه  . لایه جلسه  . 2 لایه فیزیکی ۱34 .

90 اهم  . 75 اهم  . 50 اهم  . 2 30 اهم  ۱34 90 اهم . . 75 اهم  . 50 اهم  . 2 30 اهم 

عرضه


ایران 




با توجه به شكل مقابل که نشاندهنده ۴ ترکيب صحيح در مودلاسيون QPSK است، اگر نرخ باود (boud rate) برابر۴۰۰
باشد، سرعت بيت (bit rate) چقدر مي شود؟
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